e
YI7bo—-nvEIR o7 R SYF¥
JWWA B 120 K ERY 7 bo—nvii 5+
JWWA B 1200ICBEG U7V IEY I — LI RTT,
R T LS A VDT> TN DD IEKEN S  REN AN —NRDTIZBEIH GBI EE A
SBERNUIICRBREOEN - HRETEDREERH [T LDV I 4T,
H 5 E#3E
*H = JWWA B 120 i
F O #&:50mm~200mm A=
F = 1 R AU ikt
& B AR Bk Tk EK CADT —%

Z xS E IR Ve A ER
] %8 1 2% (7.5K) . 318 (10K)

EREH

 2FE(7.5K) -
SRR °
LRGSR :

0.75MPa. 37 (10K) ---1.0MPa
1.75MPa. 37&(10K)---2.3MPa
0.75MPa, 37&(10K)---1.0MPa

2%&(7.5K) -+
27&(7.5K) -+

5 #

- FEDODRZERLUBE T HADVICR RS AN S — D Frv T ORDIAH T T(CLDMKIEE

BALES % AT AOvIHREEIRALE Ulc BERN VI D FEUCS
([CRUFABEDOENLEE Y FECHRCTEDBIEZASTEN TEFT,
- AETREHCICRBEUEERREV S SICEKEN [ EUE U,

G AT AMIT—DEEIRH

- DRUCKFFAFITRECEABESNc—HE T HEDREL CREMEEN T DEHIC,

HRCTEDNREDITLSA Z VT ICEFZENTFTBIENGIFEE Ao
« JLAFEEICMHESRMEPDMZIRAL BRI I MA@ ELE Uz,
- FRREESCDMDMIZET SV IVAILTBDIE T HERIIVEEICIZOTVE T,

T a3y

ATV F vy OVTRN\VR)VER, BREERREST. iE/ \NVE, piEOvR

HZOTES SYFL-6

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

Weh page https://www.shimizukogyo.co.jp

-z
Y7bo—vidtFHF o2t n SYF¥
JWWA B 120 JKERY 7 =it th5
BEH
5
18 13
038
033.5 17 4
16 10
§$ 15 12 gg’
o o 7 9
m AEVREDBE
8 2 i g
- \ 6 14 . 11
N
e el RS R <z°v0 %
f MR b E:
t1
L
BRmY R
1. 748 FCD450-10 10. 7‘“‘/*‘/‘/7‘“ SREIRE
2. S\ FCD450-10 11. ﬁ%ﬂﬁﬂ'\)bl\ SUS304
3. ﬁ{zt FCD450-10 12. INANIVNEEES SUS304
A ] FCD450-10 13. K%T\ﬁt&mb‘ SUS304
5, :EVWT FCD450-10 14. 737«7"‘/\}\ NBR
6. JLFEE EPDIM (i) 15. QU NBR
7. 5 SUS403 16. OU‘/Q\\ NBR
8. HRALIE C3771 17. Q\U)O NBR
9. ASAMAT— C6932(xa7rsn) 18. 9ANY—)U NBR
BEEES -FETiE seaomnTsusaREcrR@RTy
NEES HORE HUOEH ZOAMILN D L E1 E2 H SZEE
mm MUAZX(A) /16 mm mm mm mm mm kg
YO1L02101 50 7.5K M16x60(8) 155 180 90 78 270 11
Y02L02101 50 10K M16x60(8) 155 180 90 775 270 11
YO1L02101 75 7.5K M16X70(8) 211 240 90 106 325 19
Y02L02101 75 10K M16Xx70(16) 185 240 90 92.5 325 16
YO1L02101 100 7.5K M16X70(8) 238 250 110 119 360 24
Y02L02101 100 10K M16X70(16) 210 250 100 105 360 20
YO1L02101 125 7.5K M16X70(12) 263 260 120 132 395 30
Y02L02101 125 10K M20x80(16) 250 260 100 125 395 28
YO1L02101 150 7.5K M16Xx75(12) 290 280 140 145 435 40
Y02L02101 150 10K M20x80(16) 280 280 130 140 435 39
YO1L02101 200 7.5K M16Xx75(16) 342 300 160 171 525 61
Y02L02101 200 10K M20x80(24) 330 300 150 165 525 58
XIESNIUNIEFEED D JESVPEEDER . HATYNDEIREICKIERIZIF T,
AT vaz ] ‘% /
2FULREF ey N\URLER RS EH PRIOwR
wersen e AR sroue 255 :%52:53%; gEmrizimems, . USROG
’“I%tﬂ-\_‘ *I KERE2EpT T550-0013 ABRFIAMRTHFEXEAI4-12-8 TEL 06-6536-6430 FAX 0749-28-8015
y —% LEE%EFT T730-0843 LERLETHRXAAKRE1-4 TEL 082-234-8130 FAX 0749-28-8015




